

V Praze 7. 5. 2015

Vážení obchodní přátelé,

zasílám Vám dodatečné informace k veřejné zakázce v otevřeném řízení: „**Stavební úpravy staré tělocvičny a přístavba nové tělocvičny ZŠ Smečno**“, které vypsal **Město Smečno, Náměstí TGM 12, 273 05 Smečno, IČ: 00234893**, evidenční číslo zakázky ve Věstníku veřejných zakázek: **510082**.

Dotaz č. 1:

Předkládají se certifikáty, prohlášení ke shodě, technické listy k oknům nebo jiným materiálům, které použijeme k realizaci zakázky, do cenové nabídky uvedené veřejné zakázky?

Odpověď:

Zadavatel nepožaduje předkládat certifikáty, prohlášení ke shodě a technické listy k oknům nebo jiným materiálům, které dodavatel použije k realizaci do cenové nabídky. Toto bude řešeno při samotné realizaci.

Dotaz č. 2:

V SoD jsou chybně uvedeny sazby DPH (v 3.1, v 3.9,.....). Bude opraveno v SoD?

Odpověď:

Jedná se o administrativní chybu, která bude v SoD opravena.

Dotaz č. 3:

V SoD v bodě 3.5 se píše, že zhotovitel potvrzuje, že sjednaná cena obsahuje veškeré náklady i na zpracování realizační projektové dokumentace. Toto tvrzení si však odporuje s bodem 3.3, kde se píše, že pro stanovení ceny jsou položkové rozpočty a realizační výkresová dokumentace – Předpokládáme správně, že realizační dokumentaci zajišťuje investor a v bodě 3.5 by měl být text opraven? Bude opraveno v SoD?

Odpověď:

Text v SoD je v souladu s vyhl. 499/2006 Sb., pouze vypadlo slovo dílenské. Text bude v bodě 3.5 doplněn takto: náklady na zpracování **dílenské** realizační projektové dokumentace, projektové dokumentace skutečné stavu provedení apod....). V závorce jsou uvedeny pouze příklady.

Dotaz č. 4:

V SoD v bodě 3.11 se píše, že máme opravit chyby v zadaných výpočtových vzorcích. V bodě 3.13 se zase píše, že je zakázáno zasahovat do výpočtových vzorců. Co tedy platí? To samé bod 4.11 a 4.13. Bude opraveno v SoD?

Odpověď:

Text v SoD je správně a jeho znění nebude opraveno. V bodech 3.11 a 4.11 se uvádí, že uchazeč je oprávněn provést danou opravu vzorce pouze v případě, **pokud** zjistí chybu v zadaných výpočtových vzorcích **a musí na to zadavatele upozornit. Body 3.13 a 4.13 nepřipouští doplňování položek do VV.**

Dotaz č. 5:

V SoD v bodě 7.5 a 12.12 je rozpor. Jednou sankce 3.500 a jednou 2.000,-Kč. Bude opraveno v SoD?

Odpověď:

Bod 7.5 řeší případnou havárii v průběhu realizace, bod 12.12 řeší případnou havárii v záruční době po předání stavby objednateli. Do SoD budou v čl. 7.5 doplněna slova.... **v průběhu stavby.**

Upravené znění SoD naleznete na profilu zadavatele: <http://www.e-zakazky.cz/Profil-Zadavatele/57272adf-4028-4f4c-968a-1f840ef5f9c5>.

S pozdravem

ACCON
managers & partners, s.r.o.
Smeralova 170/31
170 00 Praha 7, Bubeněč
IČ: 26724791, DIČ: C726724791
www.accon.cz ©

.....
Ing. Lucie Sýkorová
ACCON managers & partners, s.r.o.
z pověření zadavatele – pověřená osoba